Совет

Нарат-Елгинского сельского поселения Чистопольского муниципального района

Решение

Nº 1/5

от 22 сентября 2025 г.

О внесении изменений в решение Совета Нарат-Елгинского сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан от 10.02.2023 года №29/1 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Нарат-Елгинское сельское поселение» Чистопольского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 24.06.2025 №158-ФЗ «О внесении изменений Бюджетный кодекс Российской Федерации отдельные законодательные акты Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Чистопольский муниципальный район» Республики Татарстан, Совет Нарат-Елгинского сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Нарат-Елгинское сельское поселение» Чистопольского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Чистопольского городского Совета от 10.02.2023 года №29/1 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Нарат-Елгинское сельское поселение» Чистопольского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
- 1.1. в абзаце 6 подпункта 1 пункта 11 статьи 5.1 после слов «гуманитарной помощи,» дополнить словами «обеспечения защиты населения,», после слов «которые повлекли» дополнить словами «или могут повлечь»;
- 1.2. в части 2 статьи 39 слова «состав и сроки» заменить словами «порядок, состав и сроки формирования и».
- 2. Обнародовать (опубликовать) настоящее решение в установленном порядке и разместить на официальном сайте Чистопольского муниципального района в информационно-коммуникационной сети «Интернет» (www.chistopol.tatarstan.ru).

Глава Нарат-Елгинского сельского поселения

Хамитов А Р